

Tisztelt Főtitkár Úr!

A Fegyelmi Bizottság 2017. évi tevékenységét az alábbiak szerint foglalom össze:

A Fegyelmi Bizottság tevékenységének alapelveit és kereteit a hatályos jogszabályok, valamint a Szövetség belső szabályzatai határozzák meg.

2017-ben két eljárás lefolytatására kapott a Fegyelmi Bizottság felkérést a Szövetség főtitkárától, mint arra feljogosított személytől, mely indítványoknak a testület mindkét esetben helyt adott, és az eljárás megindításáról határozott.

Az első esetben a Gáz 2000 Kft., illetve annak képviselője, Füredi András ügyvezetőnek a Szilveszter Rallye 2016 sportesemény megrendezésével összefüggésben tanúsított magatartása vonatkozásában indított eljárást a testület. Az eljárás keretében a bizottság előbb meghallgatta Füredi Andrást, majd Bernhardt Jánost és Csepela Tamást, végül iratokat szerzett be a Szövetségtől. Az eljárás során a fegyelmi vétség elkövetése gyanújának minden aspektusát egyenként megvizsgálta a bizottság, azonban a tényállás feltárása, valamint a bizonyítékok mérlegelése után felmentette az eljárás alá vont személyt és szervezetet, mivel megállapítása szerint fegyelmi vétség elkövetése nem volt igazolható.

A második esetben a Sporttanács határozata alapján a Fegyelmi Bizottság azt vizsgálta, hogy Zagyva Lajos és Mesterházi Márk versenyzők a 2017. július 7-9. között megrendezett „Taxi 4” Veszprém Rallye sporteseményen a Rallye 2 kategória 3. gyorsasági szakaszán az előttük induló versenyzőpáros balesete után miért nem álltak meg, illetve ezen magatartásuk hogyan ítélendő meg fegyelmi szempontból. A bizottság a versenyzőpárost meghallgatta, továbbá a rendelkezésre álló egyéb tárgyi bizonyítékokat (felvételeket) is megvizsgálta, melyet követően a versenyzőpáros fegyelmi felelősségét a testület megállapította, azonban a konkrét eset valamennyi körülményét mérlegelve úgy ítélte meg, hogy írásbeli megrovás büntetés elegendőnek és alkalmasnak mutatkozik az eljárás céljának elérése érdekében.

A fent említett két eljáráson túlmenően egyéb kérelem arra jogosult személytől a Fegyelmi Bizottsághoz nem érkezett, ezáltal további eljárás megindítására ezt meghaladóan nem került sor.

Budapest, 2017. december 10.

Tisztelettel:

Dr. Bánfi László
Vezető
Fegyelmi Bizottság